
Uppskattad skärmtid per dag 
jämfört med det föräldrarna anser 
vara rimlig skärmtid per dag. 

Fråga: Har du och ditt barn några 
konflikter som rör tiden som 
ditt barn spenderar framför en 
skärm?

Timmar

Vet ej

Fler gånger om dagen

En gång om dagen

Ett par gånger i veckan

Sällan

Aldrig

8-9 år

5-7 år

4-5 år

2-3 år

Skärmtid i genomsnitt

0 1 2 3 4

Verklig tid, vardagar

Rimlig tid, vardagar

8-9 år

6-7 år

4-5 år

2-3 år

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Lekt med kompisar (inte framför en skärm)

Målat/ritat på papper

Pysslat

Spelat brädspel

Lyssnat på musik/spelat instrument

Läst tidningar, böcker etc. i pappersform  

Varit ute i trädgården, skogen eller lekplats

Gjort en aktivitet med hela familjen

Gjort läxor

Sysslat med någon idrottsaktivitet

Fråga: Vad tror du att ditt 
barn skulle ägna mer tid 
åt, om han/hon drar ner på 
tiden framför en skärm?

Verklig tid, helgdagar

Rimlig tid, helgdagar

Utdrag från undersökningen 
Frågor till föräldrar om skärmtid, 2013.

Undersökningen har utförts av Novus på uppdrag av Egmont Kids Media. 
1021 föräldrar till barn i åldern 2-9 år har under perioden 26 juni till 1 juli 2013 svarat på frågor om 
deras barns skärmanvändande. Intervjuerna har genomförts via Novus webbpanel. 
Hela undersökningen kan fås på begäran.

 ,� ! ,� " ,� # ,� $ ,� % ,� & ,�

�������

�	�����

���
��
��
�������
��
�����
�����

����
���������
��

��
����
��
��������
��

�
��
��

(�)�
��

&�'�
��

$�%�
��

"�#�
��

 � !� "� #� $�

������	��
�����
��

"�#����

$�%����

&�'����

(�)����

�
���
���	������	�����

�
��
���	������	���

�
���
���	���
��	�����

�
��
���	���
��	�����

/;� 0/;� 1/;� 2/;� 3/;� 4/;� 5/;�

��$���	������������

�������
#���

����������	��"������������	�

�	����!�������
�������(��������

�
���������	�(���
������
)���

��$���	������!���*����	��

�����	����
������

�$���	��

���	�*���	������	�����

����������������	��,�������	�����

7+8����

5+6����

3+4����

1+2����

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

8-9 år

6-7 år

4-5 år

2-3 år


